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Αγαπητοί ροταριανοί συνάδελφοι,

Όπως όλοι γνωρίζουμε την 1η Ιουλίου άρχεται η νέα

ροταριανή χρονιά η οποία θα ολοκληρωθεί στις 30 Ιουνίου

2021. Η φετινή χρονιά προβλέπεται πολύ δημιουργική και

γεμάτη προκλήσεις, λαμβανομένης υπόψη της προσαρμογής

που καλούμαστε να κάνουμε και στην λειτουργία της

Περιφέρειάς μας ενόψει της πανδημίας του ιού COVID-19.

Για τον λόγο αυτό θα πρέπει να είμαστε ιδιαίτερα ενωμένοι

και αποφασισμένοι κατά την επιτέλεση του έργου μας,

Χαιρετισμός Διοικητού 2470 ΠΔΡ

Η δική σας συνεισφορά και προσωπική προσπάθεια ούτως ώστε να διατηρηθούν και να

ενισχυθούν ακόμα περισσότερο οι κοινωνικές και επαγγελματικές σχέσεις μεταξύ των μελών,

παρά τις δυσκολίες λόγω της εφαρμογής των μέτρων κοινωνικής απόστασης, είναι υψίστης

σημασίας για την Περιφέρειά μας. Ζούμε άλλωστε σε μία χώρα μεσογειακή και ως γνωστόν

στη Μεσόγειο οι άνθρωποι τείνουν να κοινωνικοποιούνται περισσότερο «πρόσωπο με

πρόσωπο». Eίμαστε όμως ταυτόχρονα και ιδιαίτερα εφευρετικοί στο να βρίσκουμε και

εναλλακτικούς τρόπους επικοινωνίας. Αυτήν την εφευρετικότητα του Έλληνα πρέπει λοιπόν

να επιστρατεύσουμε στη νέα ροταριανή χρονιά 2020-21, προκειμένου να μπορέσουμε να

εργαστούμε όλοι μαζί, ώστε κάνοντας ορθή και λελογισμένη χρήση και της τεχνολογίας, να

επεκτείνουμε την κοινωνική μας δράση στον τόπο που λειτουργεί ο κάθε όμιλος, να

εγγράψουμε νέα μέλη και να εδραιώσουμε ακόμα περισσότερο τις σχέσεις μεταξύ των ομίλων

όλης της Περιφέρειας μέσω εκτεταμένων συνεργιών. Τα δύσκολα είναι για τους δυνατούς και

τα εύκολα για τους αδύναμους ανθρώπους. Εμείς είμαστε φτιαγμένοι από δυνατό υλικό και για

τον λόγο αυτό μπορούμε να ανταπεξέλθουμε με επιτυχία και στην νέα αυτή πρόκληση της

πανδημίας, χαράσσοντας νέους δρόμους επικοινωνίας και συναδέλφωσης μεταξύ μας. Έτσι,

πορευόμενοι με ιδιαίτερο σθένος και αντοχή αυτή την χρονιά, θα μπορέσουμε να γιορτάσουμε

όλοι μαζί σε ένα χρόνο την επιτυχία μας, δηλαδή την ενδυνάμωσή μας μέσω των δυσκολιών

και την χάραξη ενός νέου υγιούς μέλλοντος για την πατρίδα μας.

Γεώργιος Μαύρος

Διοικητής 2470 Περ. Δ.Ρ. 2020-2021
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Ο Χαιρετισμός του Προέδρου 2019-2020

Αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι,

καλωσορίζω την τρίτη και τελευταία έκδοση του

ενημερωτικού μας δελτίου για την φετινή χρονιά!

Μία έκδοση που σαν κύριο σκοπό έχει την

επικοινωνία του έργου και των δράσεων του Ομίλου

μας και της 2470 περιφέρειας.

Μία ακόμη Ροταριανή Χρονιά έφτασε στο τέλος της. Μία χρονιά που κατά το

τελευταίο τετράμηνο της, εμφανίστηκε ένας αόρατος εχθρός για την Υγεία μας. Ο Covid 19 .

Οι Ροταριανοί όμως όλου του κόσμου ανασυντάχθηκαν και με πολύ γρήγορα αντανακλαστικά

έδειξαν την παρουσία τους , την δημιουργικότητα τους , την αλληλεγγύη τους. Το σύνθημα

της χρονιάς μας ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ ΕΝΩΝΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ αποχωρεί και στην θέση του έρχεται

το νέο σύνθημα ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ !!! Εμείς πιστοί στο καθήκον μας,

υπηρετήσαμε τις υψηλές αξίες του ΡΟΤΑΡΥ, εργασθήκαμε για ένα ακόμη τετράμηνο με

πάθος, συμβάλλοντας στο κοινωνικό έργο της περιοχής μας.

΄Ενα μεγάλο ευχαριστώ στο Διοικητικό Συμβούλιο μου, σε όλους τους

συναδέλφους του Ομίλου μου για την προσπάθεια όλης της χρονιάς!!! Ένα μεγάλο ευχαριστώ

στους χορηγούς μας καθώς και στους ανθρώπους που βοήθησαν για την έκδοση του

ενημερωτικού δελτίου!

Καλό έργο να έχουμε !

Δημήτρης Βασιλείου

Πρόεδρος ΡΟ Μαραθώνας - Νέα Μάκρη 2019-2020
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Ο Χαιρετισμός του Προέδρου 2020-2021

Αγαπητοί Συνάδελφοι Ροταριανοί

Το Διεθνές Ρόταρυ είναι ένα παγκόσμιο δίκτυο

εμπνευσμένων ατόμων που μετατρέπουν το πάθος τους

σε κοινωφελείς δράσεις για να αλλάξουν την ζωή στις

ανθρώπινες κοινότητες. Ως Ροταριανοί ο τρόπος που

σκεπτόμαστε και δρούμε στηρίζεται πάνω στις αξίες που

έχουμε όπως: της Προσφοράς, της Συναδέλφωσης, της

Διαφορετικότητας, της Ακεραιότητας και της Ηγεσίας.

Η πεμπτουσία όμως για να γινόμαστε καλύτεροι ως άνθρωποι είναι ο Τετραπλούς Έλεγχος,

τον οποίο εφαρμόζουμε ως Ροταριανοί.

Για κάθε μας ενέργεια, λόγο ή πράξη μας να αναρωτιόμαστε αν:

• Είναι Αλήθεια;

• Είναι Δίκαιη για όλους;

• Θα οικοδομήσει την Καλή θέληση και τη Φιλία;

• Θα είναι ωφέλιμη για όλους;

Με αυτόν τον τρόπο οι οικογενειακές και οι επαγγελματικές σχέσεις μας γίνονται πιό

ανθρώπινες και προτρέπουμε μία κοινωνία να γίνει πιό υγιής. Ο Ομιλος μας τον Απρίλιο

του 2021 γίνεται 20 χρόνων, και δεν είναι τυχαίο ότι έχει καταστεί ο ηγέτης μεταξύ όλων

των άλλων τοπικών φορέων λόγω του μεγάλου έργου που έχει προσφέρει στην τοπική

κοινωνία όλα αυτά τα χρόνια. Είναι ιδιαίτερη τιμή για την ιστορία του Ομίλου μας που

Διοικητής της 2470 για το 20-21 θα είναι ο προ πρόεδρος μας Γιώργος Μαύρος. Το

πρόγραμμα του ομίλου μας για την επόμενη χρονιά έχει σχεδιασθεί παίρνοντας το χειρότερο

σενάριο για την πορεία του Covid 19. ΚΥΡΙΟ ΜΕΛΗΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ

ΖΩΗ. Είναι ρεαλιστικό και είμαστε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε οποιαδήποτε κατάσταση που

θα προκύψει. Η σιγουριά μου αυτή πηγάζει επειδή γνωρίζω την ποιότητα των μελών που έχει

ο Όμιλος μας.

Πέτρος Παπαδόπουλος

Πρόεδρος ΡΟ Μαραθώνας - Νέα Μάκρη 2020-2021
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2470 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ

Το πρωί της Κυριακής 21 Ιουνίου 2020 , σε μία σεμνή, λιτή και συγκινητική τελετή, στα

γραφεία της Ένωσης των Ρ.Ο. της 2470 Περιφέρειας Δ.Ρ, πραγματοποιήθηκε η αλλαγή

Ηγεσίας Περιφέρειας. Ο Διοικητής 2019-2020 Θεόδωρος Πανάγος παρέδωσε τη Διοίκηση στο

Διοικητή 2020-2021 Γεώργιο Μαύρο. Παρόντα, όλα τα μέλη του Δ.Σ της Ένωσης, η Κατερίνα

Κοτσαλή-Director της Ζώνης 21, ο Λορέντζος Χαζάπης - Cordinator για το Polio και η Μάρη

Δεληβοριά-βοηθός Public Image της Ζώνης.

Θερμές ευχές για ΚΑΛΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΧΡΟΝΙΑ !!!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Αλλαγή Ηγεσίας 

Ομίλου

26 Ιουνίου 2020

Ο τ. Πρόεδρος Δημήτρης Βασιλείου παραδίδει 

το σήμα  στον Πρόεδρο  Πέτρο Παπαδόπουλο 

και καλωσορίζει το νέο ΔΣ για την χρονιά 

2020-2021

Αντιπρόεδρος Κυριάκος Σπανόπουλος

Γραμματέας Ελένη Μηνακάκη

Ταμίας Θοδωρής Λιώσης

Κοσμήτωρ Μυρτώ Γιακουμάκη

Εψηφισμένος Πρόεδρος Γιώργος Κορδάτος 

Η τελετή αλλαγής ηγεσίας του Ομίλου μας

ήταν λιτή και όμορφη. Πραγματοποιήθηκε

στο Μάτι Αττικής ανάμεσα σε στενό

κύκλο συναδέλφων και λίγων φίλων. Μας

τίμησαν με την παρουσία τους, η τΔ

Ντόρα Κέμου, η βΔ. Ρημάτα Τσώτσου ο

ταμίας της περιφέρειας Νικόλαος Κέμος, η

Μαρία Μάστορα. Κατά την διάρκεια της

βραδιάς είχαμε και την εισδοχή του νέου

μέλους στον όμιλο μας, Γιώργου Τζανετή.
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ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ ΠΑΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ

Όλα γύρω μας κυλούσαν μέσα σε μια κανονικότητα . Ο καθένας στους

δικούς του καθημερινούς ρυθμούς , με τους στόχους του και τους προγραμματισμούς

του , με τα θέλω του και .... τις αναγκαστικές υποχρεώσεις, μια ρουτίνα γνώριμη ,

συνήθης, με τις μικρές εναλλαγές της καθημερινότητας .

Κα ... να που ήρθε το απρόσμενο, το απροσδόκητο, το ασύλληπτο!!!!

«ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ»

και μετά .... ;;;; Ένας φόβος , μια αγωνία για το αύριο , για το τι μέλλει γενέσθαι..

Ένας ηθελημένος εξαναγκασμός, ένα είδος βιασμού του είναι μας και της ψυχής μας ....

Έγνοια κι αγωνία στα σπίτια μας.

Έγνοια κι αγωνία για τους δικούς μας .

Έγνοια κι αγωνία για τα παιδιά μας ,

αλλά και μία ακόμη επί πλέον έγνοια κι αγωνία Αυτή για την άλλη μας οικογένεια ,

αυτή της μεγάλης οικογένειας του Ρόταρυ. Ναι είναι αλήθεια ! Έτσι αισθάνεται ο

ροταριανός , ότι έχει και μιαν άλλη ακόμη οικογένεια . Μια οικογένεια από άτομα που

γνωρίζει, είτε από παλιά είτε από το πρόσφατο παρελθόν . Αυτή η οικογένεια είναι ένα

σημαντικό κομμάτι της ζωής κάθε Ροταριανής και κάθε Ροταριανού, γιατί μ’ αυτά τα

άτομα πορεύεται για κοινούς ευγενείς στόχους , αυτούς της προσφοράς και της αγάπης

προς τον συνάνθρωπο.

Κι αυτή η δεύτερη οικογένεια, που με όχι εξ αίματος συγγενείς πορεύεται , που

δημιουργούνται θέσεις και αντιπαραθέσεις με τους αγαπημένους

συμπορευτές, ΠΑΝΤΟΤΕ ΟΜΩΣ εποικοδομητικές , λέγεται ΡΟΤΑΡΥ.

Μια οικογένεια μέσα σε έναν τροχό , όπου όλοι είμαστε ίσοι . Σκεφτόμαστε και

υπηρετούμε την αλήθεια , το δίκαιο, την καλή θέληση και τη φιλία και ό,τι είναι

ωφέλιμο. Αξίες που ασπαστήκαμε , τηρούμε κι ακολουθούμε , όχι μόνον μέσα στην

Οργάνωση , αλλά και στην ίδια μας, την προσωπική μας ζωή, γιατί αυτές οι

αρχές, αυτές οι αξίες αποτελούν στάση ζωής για κάθε Ροταριανή και κάθε Ροταριανό.

Και τώρα , τι κάνουμε ; Τώρα που βρεθήκαμε έγκλειστοι κι απομονωμένοι ;

Πως θα συνεχίσουμε τα κοινά μας οράματα , τους κοινούς μας στόχους , όταν δεν

γνωρίζουμε τι κάνει , πως είναι η άλλη μας οικογένεια , αυτή η ροταριανή, που

τουλάχιστον μια φορά την εβδομάδα, την συναντάμε, ξέρουμε τι κάνουν οι φίλοι, οι

συνάδελφοι, οι οικογένειές τους , τους βλέπουμε , τους αγγίζουμε , μοιραζόμαστε το

κρασί , το φαγητό , προσευχόμαστε μαζί για να πάρουμε δύναμη , ώστε να επιτελέσουμε

με τον καλύτερο τρόπο τα υψηλά ευγενή ροταριανά ιδεώδη ;

Τώρα σιωπή .... αγωνία ...άγνοια για τα μέλη της άλλης μας οικογένειας .

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Κι όμως οι στόχοι και οι ευγενείς σκοποί , όπως η προσφορά στον

συνάνθρωπο, δεν σταματούν. Ούτε μια πανδημία είναι ικανή να σταματήσει εμάς τους

ροταριανούς . Γιατί οι ροταριανοί βρίσκουν πάντα τρόπο να επικοινωνούν μεταξύ

τους, να οργανώνονται και να συνεχίζουν ακόμη και κάτω από τις πλέον αντίξοες και

απρόβλεπτες συνθήκες, το έργο για το οποίο έχουν ταχθεί.

Και βλέπεις τον Ροταριανό, που έχει κάνει βίωμα στη ζωή του τον

τετραπλού ροταριανό έλεγχο, τίποτα μα τίποτα να μην τον σταματά , είτε κατέχει

ύπατο αξίωμα είτε είναι απλό μέλος , πάντα θα βρίσκει τρόπους να συνεχίσει το

ροταριανό του έργο με προφυλάξεις και αντιξοότητες , θα βρίσκει τρόπους να

συναντηθεί, τηρουμένων των εντολών της πολιτείας. Θα βρίσκει τρόπους να μη

σταματήσει όχι μόνον ό,τι επιτάσσει το ροταριανό πρωτόκολλο , αλλά να είναι

εμπνευστής και οραματιστής μέσα στις δυσκολίες , τόσο των έργων όσο και των

στόχων, που με παρρησία υλοποιεί, παρόλο το αβέβαιο , λόγω πανδημίας, μέλλον.

Τίτλος τιμής να είσαι Ροταριανός και μάλιστα συνειδητός , κάτι που με τα χρόνια

θεμελιώνεται στην ψυχή και την καρδιά του καθενός μας, όλο και πιο βαθειά.

Μπορεί να επιστρέψουν και πάλι οι δύσκολες μέρες. Το άγνωστο μέλλον είναι

μπροστά μας . Εμείς όμως είμαστε έτοιμοι να τις δεχθούμε και να τις αντιμετωπίσουμε,

γιατί ξέρουμε , όπως λέει κι ο ποιητής Κωνσταντίνος Χατζόπουλος

«.. κι αν το δάκρυ πικρό τη ψυχή σου τη ραίνει πάντα κάπου κρυφά μια χαρά την

προσμένει.»

΄Αρθρο της ροταριανής του Ομίλου Μαραθώνας - Νέα Μάκρη

Έφης Βουρλιώτου

Νομικού - Μουσικού

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



ΠΕΡΙ ΑΓΑΠΗΣ ΦΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΟΣΥΝΗΣ

Φίλοι ροταριανοί,

Με αυτό το άρθρο θα ασχοληθούμε με ένα θέμα που είναι μέσα στα καθήκοντα των

ροταριανών. Την αγάπη και την καλοσύνη που είναι ατελείωτα θεϊκά αγαθά στην υπηρεσία

του ανθρώπου.

Όλοι οι άνθρωποι στο βάθος της ψυχής των, είναι άνθρωποι της καλοσύνης και της αγάπης.

Σε κάποια γωνία , την πιο καθαρή γωνία της ψυχής μας, υπάρχει ο σπόρος του καλού και σε

κάθε ευνοϊκή ατμόσφαιρα , αυτός ο σπόρος θα βρει την ευκαιρία να αναδυθεί και θα δώσει ένα

δείγμα της καλοσύνης.

Βέβαια οι περιστάσεις αυτές είναι λίγες, γιατί η ατμόσφαιρα της ζωής που μας περιβάλλει

μας έχει γεμίσει φόβο και αποθάρρυνση για κάθε εκδήλωση καλοσύνης.

Το κοινωνικό περιβάλλον, αντί να μας τονώσει την διάθεση για κάθε προσπάθεια καλού

προς τον πλησίον μας, πολύ συχνά μας αποθαρρύνει μέχρι του σημείου να χάνουμε κάθε

αίσθημα εμπιστοσύνης προς τον συνάνθρωπο μας. Αυτό το βλέπουμε σε κάθε εκδήλωση της

καθημερινής μας ζωής. Οι ενέργειες μας, η στάση μας, απέναντι στους άλλους ανθρώπους, και

γενικώς η όλη συμπεριφορά μας στις καθημερινές μας σχέσεις , δεν είναι συνήθως η αβίαστη

εκδήλωση του εσωτερικού μας κόσμου, αλλά απλές αντανακλαστικές αντιδράσεις στο

περιβάλλον που ζούμε.

Συμβαίνει πολλές φορές μάλιστα, όταν εξετάζουμε την συμπεριφορά μας μέσα στη ζωή να

μην αναγνωρίζουμε τον εαυτόν μας.

Στη ροή του βιοτικού ρεύματος, παρασυρόμαστε σε πράξεις που αν δεν διατελούσαμε υπό

την πίεση του περιβάλλοντος που μας περιστοιχίζει, ποτέ δεν θα τις κάναμε. Η συνείδηση μας

έχει ορθάνοιχτα τα σύνορα της και είναι εκτεθειμένη σε όλες τις διανοητικές και πνευματικές

επιδρομές του κοινωνικού περιβάλλοντος. Όμως παρά την επίδραση αυτήν, μέσα στη ψυχή

μας υπάρχει το καλό και από καιρού εις καιρό μας θυμίζει την παρουσία του. Όλοι μας είμαστε

άνθρωποι της καλοσύνης ( πλην ελάχιστων εξαιρέσεων οι οποίοι είναι με ειδικά διανοητικά

προβλήματα). Έτσι ακόμη και όταν αντιμετωπίζουμε περιστάσεις οι οποίες μας ωθούν προς το

κακό ακόμη και τότε κάτι νιώθουμε να σφίγγει τη ψυχή μας. Δεν το κάνουμε με χαρά, το κακό

το κάνουμε με λύπη. Το καλό όμως όπως και αν το πραγματοποιούμε το κάνουμε με χαρά,

γιατί μέσα μας, μας φέρνει μια βαθιά ψυχική ικανοποίηση. Στη σφαίρα της αγάπης, της

καλοσύνης και της αλληλεγγύης η ζωή του ανθρώπου αποκτά νόημα και ένα αίσθημα ευτυχίας

που πλημμυρίζει την ψυχή. Και όμως αυτά τα θεϊκά αγαθά κατά γενικό κανόνα έχουν

εξοστρακιστεί από τη ζωή μας. Δυστυχώς αυτό είναι το χαρακτηριστικό της κοινωνίας μας. Η

σημερινή κοινωνία έχασε τον συνεκτικό της δεσμό, αποξενώθηκε από την αγάπη, και έτσι

κάθε μέλος της έχασε το αίσθημα της κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης.
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Ο καθένας ενδιαφέρεται μόνο για το άτομο του, γιατί κάποιο αίσθημα φόβου προς την

κοινωνία και προς τους ανθρώπους τον κρατάει επιφυλακτικό απέναντι των άλλων. Μέσα σε

αυτή τη ψυχική απομόνωση ο σημερινός άνθρωπος ζήτησε να βρει την ατομική ευτυχία και τη

λύση των δυσκολιών που τον περιστοιχίζουν.

Δυστυχώς όμως ούτε τα προβλήματα του λύνονται πιο εύκολα, ούτε την ψυχική αγαλλίαση

βρήκε, γιατί μακριά από τον συνάνθρωπό του, ούτε τη χαρά, ούτε τη λύπη, τα οποία είναι

βασικά στοιχεία της ζωής, μπορεί να νιώσει. Χωρίς το καλό και την καλοσύνη η ζωή του

ανθρώπου δεν έχει περιεχόμενο, δεν έχει χάρη.

Η καλοσύνη πρέπει να ψάξει να βρει τα στοιχεία εκείνα με τα οποία θα κατακτήσει και θα

γεμίσει τη ζωή του ανθρώπου, θα καλλιεργήσει τις διαθέσεις του, θα μαλακώνει τη ψυχή του

και θα δίνει ευχάριστες στιγμές, για αρμονία και ευτυχία.

Ο κρυμμένος στα βάθη της ψυχής, καλός εαυτός μας λοιπόν, ζητάει αφορμές για να

εκδηλωθεί έμπρακτα. Μια βοήθεια στον αδύνατο, μια ελεημοσύνη, αφιλοκερδής

εξυπηρέτηση, κάποια προστασία για τον αδικούμενο, είναι οι πιο συνηθισμένες μορφές των

εκδηλώσεων του καλού. Όταν όμως μιλάμε για το καλό και για καλοσύνη, το μυαλό μας, ως

επί το πλείστον πηγαίνει, στη βοήθεια με υλικά αγαθά. Και πολλές φορές ακούμε να λένε, πως

να κάνεις καλό χωρίς λεφτά και να θέλεις δεν μπορείς να βοηθήσεις τον συνάνθρωπο σου.

Άλλες πάλι φορές ακούμε να λένε, Δεν είναι να κάνεις καλό ο κόσμος είναι αχάριστος, κάνεις

καλό και βρίσκεις το μπελά σου…

Αυτές οι δικαιολογίες είναι για τους ανθρώπους που κάνουν το καλό και θέλουν κάποια

ανταμοιβή ή το κάνουν για επίδειξη και με ιδιοτέλεια.

Για εμάς τους Ροταριανούς η εκδήλωση της καλοσύνης και της αγάπης προς τον

συνάνθρωπο μας, πρέπει να γίνεται χωρίς ιδιοτέλεια, και κατά τέτοιο τρόπο ώστε ο

βοηθούμενος να μην αισθανθεί ότι είναι κατώτερος, γιατί διαφορετικά θα τον πληγώσουμε στο

πιο καίριο σημείο της υπάρξεως του, την ψυχή του.

Θα αναρωτηθεί κανείς φίλοι μου, πως μπορούμε εμείς τα μέλη του Ρόταρυ να ικανοποιούμε

την κρυμμένη δίψα της ψυχής μας να κάνει το καλό χωρίς να πληγώσουμε την ψυχή του

συνανθρώπου μας; Τούτο είναι πολύ απλό και εύκολο για τα μέλη του Ρόταρυ γιατί δεν έχουν

παρά να εφαρμόσουν στη πράξη τον τετραπλό ροταριανό έλεγχο. Που είναι το εργαλείο με το

οποίο εφαρμόζονται οι βασικές αρχές του διεθνούς Ρόταρυ μέσω της συνείδησης των μελών.

Με βάση τον τετραπλό ροταριανό έλεγχο που είναι (κάθε σκέψη, κάθε πράξη, και κάθε

δραστηριότητα του ροταριανού α]Να είναι η αλήθεια, β]Να είναι δίκαιο για όλους, γ]Να

προάγει την καλή θέληση και την φιλία και δ]Να είναι ωφέλιμη σε όλα τα μέλη της

κοινωνίας).
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Με οδηγό μας το τετράπτυχο αυτό, του αυτοελέγχου, να δημιουργήσουμε τέτοιες συνθήκες

μέσα στη κοινωνία, ώστε οι άνθρωποι να αποβάλλουν το φόβο και την απομόνωση, να έρθουν

ο ένας κοντά στον άλλον και να αναπτύξουν δεσμούς φιλίας και αλληλεγγύης, με απώτερο

σκοπό να αναπτυχθεί ο κοινωνικός πολιτισμός και κάποια στιγμή να έλθει αυτή η

πολυαναμενόμενη και πολυπόθητη παγκόσμια ειρήνη. Οι Ροταριανοί επειδή είναι μέλη της

μεγάλης και παγκόσμιας οργάνωσης του διεθνούς Ρόταρυ μπορούν εύκολα να αναδείξουν τους

δύο τρόπους οι οποίοι θα ωφελήσουν την ανθρωπότητα. Ο πρώτος τρόπος είναι, η αγάπη και η

φιλία, με όλους τους ανθρώπους που συναναστρέφονται και ο δεύτερος τρόπος είναι να

προσφέρουν συμπαράσταση και αλληλεγγύη στα άτομα που έχουν ανάγκη, χωρίς ιδιοτέλεια,

προσπαθώντας και βοηθώντας τα άτομα αυτά, να γίνουν υγιή κύτταρα της κοινωνίας και

χρήσιμα στην ανθρωπότητα μέσα από την νόμιμη εργασία τους, με τελικό αποτέλεσμα την

ωφέλεια και αυτών των ίδιων σαν άτομα, αλλά και στο σύνολο των ανθρώπων της κοινωνίας

στην οποία ζούνε.

Παρά τα επιστημονικά επιτεύγματα και τις αποκτήσεις γνώσεων, οι κοινωνίες ποτέ δεν θα

μπορέσουν να κάνουν αξιόλογα έργα για την ειρήνη και την ευημερία στην ανθρωπότητα αν

σε ότι κάνουν δεν υπάρχει μέσα τους η έμπνευσης και η κατεύθυνσης των ιδανικών της

αγάπης, της φιλίας, της καλοσύνης, της ανθρωπιάς, και της συνεργασίας των λαών.

Άλλος θα μου επιτρέπει να πω ότι δεν έχουμε τίποτα παραπάνω σε ανάπτυξη, από ένα

μεγάλο υλικό πολιτισμό.

Αυτό ακριβώς είναι που πρέπει να αποφύγουν όλα τα μέλη του διεθνούς ρόταρυ και να

επιδιώξουν με τα έργα τους, την δραστηριότητα τους και την επιρροή τους, σε όλους τους

τοπικούς και διεθνείς παράγοντες, να επανέλθει στις κοινωνίες ο κοινωνικός πολιτισμός. Αυτό

είναι εύκολο να επιτευχθεί εάν εφαρμόσουμε αυτό που είχε ειπωθεί παλιά από ένα σοφό

γέροντα και που είναι παρακαταθήκη ανθρωπιάς.

Ειπώθηκε από ένα γέροντα…

“Αγαπάτε τον άνθρωπο, όχι από δεοντολογία, ή κατ’ επιταγή, αγαπάτε τον άνθρωπο,

αδιαφορώντας, εάν αυτός σας αγαπά, σας μισεί ή σας περιφρονεί. Στο πρόσωπο κάθε

ανθρώπου να βλέπετε επαναλαμβανόμενη την ίδιαν σας υπόσταση. Σεβαστείτε πάντα,

οποιονδήποτε άνθρωπο, αγαθό κακό, πεπαιδευμένο, ή άξεστο, διότι είναι μια αξία της φύσεως

η οποία εργάσθηκε επί αιώνας για την σύνθεση του ανθρώπινου όντος, το οποίον είχε

λανθάνοντας τους νόμους της αρετής, της σοφίας και της ελευθερίας.”

Θα τελειώσω το άρθρο μου, με ένα μικρό ποίημα που είχα διαβάσει όταν ήμουν μαθητής της

7ης γυμνασίου και μου είχε κάνει εντύπωση. Δυστυχώς δεν μπορώ να θυμηθώ τον δημιουργό

του. Ακούστε…
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“Της ζωής αν δεν ένιωσες το μεγάλο σκοπό,

Αν δεν στάθηκες σύντροφος των ανθρώπων πιστός,

Το παρόν αν δεν φώναξες στη φωνή κάποιου χρέους.

Και αν ποτέ δεν αγάπησες τη χαρά της αλήθειας.

Σαν ποτέ δεν πολέμησες του πολέμου τη φρίκη.

Την ειρήνη σαν μάτωσες, με το ανθρώπινο αίμα.

Κι αν σε πτώματα πάτησες για την φθήνια της δόξας.

Κι αν το δίκαιο τ’ αδίκησες , κι αν δίκασες άδικα.

Αν ορκίσθηκες ψέματα, σ’ οποιονδήποτε όρκο.

Τέλος αν σκοπός σου μονάχος, είναι το χρήμα.

Που γεννήθηκες δεν τ’ άξιζες, και που ζεις είναι κρίμα.”

Φίλοι ροταριανοί αγαπάτε τους συνανθρώπους σας και βοηθάτε όλους αυτούς που έχουν

ανάγκη, και να είσαστε βέβαιοι ότι η αγάπη αυτή θα σας γεμίσει χαρά.

Σας ευχαριστώ.

Ο Ροταριανός από το 1969 Γιάννης Κοροντζής μέλος του Ομίλου

Μαραθώνας – Νέα Μάκρη
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Από τον Μάρτιο, οι συνεστιάσεις μας κάθε Τρίτη βράδυ αλλάζουν χαρακτήρα και γίνονται 

διαδικτυακές !!! Συζητάμε θέματα του ροταριανού πρωτοκόλλου, μοιραζόμαστε τις σκέψεις 

μας, και μετατρέπουμε τις ανησυχίες μας σε δημιουργικότητα !
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Ο Ροταριανός Όμιλος ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΝΕΑ

ΜΑΚΡΗ στα πλαίσια του κοινωνικού έργου

και σεβόμενος τις από την Πολιτεία εντολές

περί μη συναθροίσεων, επισκέφθηκε την

Δευτέρα 11/5/2020 , αντιπροσωπευόμενος από

τον Πρόεδρο Δημήτρη Βασιλείου και το μέλος

Γιάννη Κοροντζή , το Δημοτικό Σχολείο

Ανατολής Νέας Μάκρης και παρέδωσε δύο

κλιματιστικά. .

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος

παρέδωσαν στην Κοινωφελή Επιχείρηση

Δήμου Νέας Μάκρης ( ΚΕΔΜΑ) για το

προσωπικό πενήντα (50) υφασμάτινες

πλενόμενες προστατευτικές μάσκες .
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Πλούσιο και μεγάλο έργο από την 2470 περιφέρεια Δ.Ρ.

Στο πλαίσιο του 1ου Global Grant της Περιφέρειας "Dental Care in Isolated Municipalities”

εγκαταστάθηκαν πέντε οδοντιατρεία στα νησιά  Σάμο, Φούρνοι, Λειψοί, Αγαθονήσι και Σύμη. 

Στο Global Grant αποκλειστικός διεθνής εταίρος ήταν η Περιφέρεια 6250 (Wisconsin, USA). 

Η εγκατάσταση των οδοντιατρείων θα συμβάλλει σημαντικά στην αναβάθμιση της υγείας στα 

πιο πάνω νησιά και έγινε δεκτή με μεγάλη χαρά από τις τοπικές κοινωνίες.
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Στο πλαίσιο του 2ου Global Grant της

Περιφέρειας "Mother and Child Care"., με

διεθνή συνεταίρο την 2120 ΠΔΡ (Puglia-

Basilicata) παραδόθηκαν :

1 υπέρηχος και 1 καρδιοτοκογράφος

Σε καθένα από τα πιο κάτω :

• στο Δημόσιο Νοσοκομείο Τρίπολης,

• στο Κ.Υ. Αγίου Αλεξίου στην Πάτρα,

• στο Καραμανδάνιο Νοσοκομείο

Πατρών

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη

Επίσης 3 monitors και ένας

αναπνευστήρας στο νοσοκομείο

αναφοράς COVID 19

ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ (Πατήσια)



Μια δωρεά της 2470

Περιφέρειας για την

καταπολέμηση του COVΙD

19, ένας αναπνευστήρας

τύπου Hamilton C1

σύγχρονης τεχνολογίας για

τις ανάγκες της ΜΕΘ του

Πανεπιστημιακού

Νοσοκομείου Ρίο!

Μία ακόμη δωρεά της 2470

Περιφέρειας!!!Παραδόθηκε

στην ΕΛΑΣ ειδικό σκάφος

για την επιτήρηση συνόρων,.

Με τους εκπροσώπους της

ΕΛ.ΑΣ και την επιτροπή της

Περιφέρειας για την έρευνα

και αξιολόγηση της δωρεάς.

Υπερήφανοι που

προσφέρουμε και στην

Πατρίδα!
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Μία ακόμη προσπάθεια στέφτηκε με επιτυχία και το ενημερωτικό site μας είναι σε λειτουργία 

!!!! Με την πολύτιμη βοήθεια του Μέλους μας πλέον,  Γιώργου Τζανετή δημιουργήθηκε ένα 

site που σκοπό του έχει να καλύψει την ιστορία του Ομίλου μας, να ενημερώνει για τις δράσεις 

μας, αλλά και ότι χρήσιμο υπάρχει στον κόσμο του ΡΟΤΑΡΥ.!

https://rotary-marathonas-neamakri.gr/index.php
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Τρίτη 9 Ιουνίου 2020
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Ομίλου μας

Μια εξαιρετική γενική συνέλευση! Εγινε απολογισμός της χρονιάς 2019-2020 και 

προγραμματικές δηλώσεις από τον εισερχόμενο Πρόεδρο Πέτρο Παπαδόπουλο !  

Καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στο έργο!!!

Ακολούθησε μία επίσης εξαιρετική βραδιά συναδέλφωσης στο σπίτι του Δημήτρη και της 

Κατερίνας!!!
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Τετραπλός Ροταριανός Έλεγχος

Η ηθική υπόσταση κάθε μέλους είναι σημαντική για το Ρόταρυ.

Ένα απλό αλλά ξεκάθαρο αποτελεσματικό εργαλείο για την εφαρμογή

των αρχών του Ρόταρυ στην καθημερινή μας ζωή είναι ο Τετραπλούς

Ροταριανός Έλεγχος:

Για όσα σκεπτόμαστε, λέμε ή πράττουμε:

1. Είναι η ΑΛΗΘΕΙΑ;

2. Είναι ΔΙΚΑΙΟ για όλους όσους αφορά;

3. Προάγει την ΚΑΛΗ ΔΙΑΘΕΣΗ και τη ΦΙΛΙΑ;

4. Είναι ΩΦΕΛΙΜΟ σε όλους τους  

ενδιαφερόμενους;

Ροταριανή Προσευχή:

Κύριε, ευλόγησον την συνεστίασην ταύτην,

Καταξίωσον ημάς των δωρεών της αγάπης Σου 

και  Καθοδήγησον ημάς εις επιτέλεσιν των

Εντολών Σου προς τον πλησίον.

Στοιχεία Επικοινωνίας

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δημήτρης Βασιλείου 6974496919

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κυριάκος 

Σπανόπουλος

6934314618

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Μυρτώ Γιακουμάκη 6939209332

ΤΑΜΙΑΣ Γιώργος Κορδάτος 6936170537

ΚΟΣΜΗΤΩΡ Κατερίνα

Φουρτουνέλη

6976860693

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 2020-2021 Πέτρος Παπαδόπουλος 6932266003
,

Facebook: Rotary Marathon- Nea Makri



Αγαπητέ Ροταριανέ,

Η παρουσία των μελών του  

Ομίλου στις συνεστιάσεις είναι  

απαραίτητη.

Κάθε Ροταριανός οφείλει να

είναι ταμιακάενήμερος.  

Ας το φροντίσουμε όλοι.

Μίλησε στους φίλους σου

για το Ρόταρυ. Τα νέα μέλη  
φέρνουν ανανέωση στον Όμιλο.
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Ετήσιο Ροταριανό Ημερολόγιο

Ο Μάρτιος είναι αφιερωμένος στο Νερό και Υγιεινή

Ο Απρίλιος είναι αφιερωμένος στην Υγεία Μητέρας και Παιδιού

Ο Μάιος είναι αφιερωμένος στην Νέα Γενιά

Ο Ιούνιος είναι αφιερωμένος στις Ροταριανές Συναδελφώσεις
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